

# “阳光服务行” 助推豫企做优做强

## 深交所河南资本市场活动启动

本报讯 11月8日上午,深交所河南资本市场“阳光服务行”活动在郑州启动,本次活动主要服务河南企业上市“五年倍增行动计划”的深入推进,助力河南资本市场高质量发展。

活动由深圳证券交易所、河南省地方金融监督管理局、河南证监局联合主办,深交所北方市场服务中心、深交所创业企业培训中心、深圳证券信息有限公司、郑州高新区管委会承办,深交所河南基地、郑州高新区挂牌公司协会协办。来自河南省内的上市公司、拟上市公司、成长型科技企业以及金融服务机构代表等参加了此次活动。

“我们开展‘三阳光两促进’专项行动,打造阳光审核、阳光监管、阳光服务,进一步破除审核工作神秘感,公开服务电话、监督电话、服务事项、廉洁承诺,让经营主体和投资者更便利获取服务资源,增强市场各方获得感和满意度。”活动现场,深交所副总经理在致辞中表示。下一步,深交所将持续巩固注册制改革成效,充分发挥资本市场枢纽作用和创新资本形成功能,更好地服务河南省高水平科技自立自强和现代化产业体系建设。



本次“阳光服务行”持续两天,针对河南省成长型科技企业、拟上市企业、上市公司、发债主体、REITs项目发行人、投资者等进行分层培训,内容涵盖全面注册制总体情况、IPO企业改制实务、上市公司再融资、投融资对接、投教大讲堂、培育通信系统等培训服务,并开展拟上市、拟

发行REITs企业走访调研和投资者走进上市公司活动等,帮助中原企业更好利用资本市场优质资源。

近年来,河南综合经济实力显著增强,连续多年稳居全国前五,逐渐成为国际化内陆开放高地,为全省金融和资本市场的发展提供了广阔空间。

截至目前,河南A股上市公司110家,其中深交所上市公司64家,占河南省上市公司总数的58.18%;近三年,河南省新增上市公司29家,其中深交所上市15家。

据悉,2021年3月,深交所联合河南省金融局、河南证监局、郑州高新区管委会共建深交

所河南基地。“河南基地自建立以来,充分发挥深交所‘在地化’服务职能,深度服务河南企业上市‘五年倍增行动计划’,并举行以及参与主办多场助推企业上市的活动,有效推动了河南资本市场快速发展。”深交所河南基地相关负责人说。

记者 孙庆辉 文/图

# “交地即交证、拿地即开工”

## 高新区这一重点项目迎来新进展



本报讯 “感谢高新区管委会一直以来为我们提供全方位、全周期、全流程的企业服务,让我们也对河南未来的经济发展和营商环境充满了信心。”11月9日,高新区党工委委员、管委会副主任潘军,国土规划住建局有关负责人将扩容重建项目相关证书,递到郑州太古可口可乐饮料有限公司董事及总经理徐永刚手中。

“郑州太古可口可乐扩容重建项目是郑州高新区探索落实自然资源部规划用地‘多审合一、多证合一’改革的又一例证。”潘军介绍。

自2021年以来,郑州高新区深入贯彻落实省、市关于工业“标准地”出让改革的相关

要求,持续推进工业定制地项目审批改革,在全省率先推出“工业定制地”带“施工图”出让,实现了定制地项目“一天发四证”并形成了标准化的审批流程。高新区各有关部门通过加强协作、优化流程、创新机制等方式,实现了向用地单位交付土地的同时,交付建设用地规划许可等证书,最大限度地节省成本、提高效率,让企业省时、省力又省心。

不断优化的营商环境,为企业发展注入强信心。徐永刚表示:“我们将以此次扩容重建项目为抓手,持续为产业经济高质量发展献出应有的力量。”

记者 孙庆辉  
通讯员 刘莉媛 文/图

# 郑州市汽车产业链母基金项目路演暨中牟基金招商推介活动在郑州召开

本报讯 近日,郑州市汽车产业链母基金项目路演暨中牟基金招商推介活动在郑州汽车检测中心召开,旨在搭建资本与项目沟通桥梁,促进汽车产业链条式、集群式发展。

在活动现场的路演环节,来自河南、上海、北京等5家企业参与,涉及整车制造、锂电池、无人驾驶等汽车产业链相关领域。河南创新投资集团、深创投、元禾辰坤、中金汇融、上汽集团旗下基金、中原联创等50余家省内外投资机构出席,与企业面对面沟通对接,充分了解企业发展及重大项目情况,直面企业诉求。

首个登台路演的企业是上海犀重新能源汽车有限公司,该公司成立于2017年,是一家专注新能源汽车技术研发及新能源商用车产品开发的科技型企业,主要有环卫车、重卡和客车三条产品线。

“目前,公司推出‘双擎’驱动的发展战略:以公开道路L4级别自动驾驶能力为‘动力引擎’,提升技术能力的深度。以高阶辅助驾驶前装量产规模化落地为‘创新引擎’,拓展场景应用的宽度。”北京轻舟智航科技有限公司(以下简称“轻舟智航”)战略投融资部门负责人张晓铭表示。

轻舟智航此前已获得元生资本、云锋基金、IDG资本、中金资本、字节跳动等知名投资机构及产业战略投资伙伴的投资,本次



希望获得5亿元的融资金额。

未来(北京)黑科技有限公司,是一家专注于汽车领域未来显示技术研发及应用的企业,在HUD/ARHUD/全景显示等产品,及其光路、图像生成单元和交互等核心技术方向上拥有超500件专利。

来自河南的2家企业同样让投资者眼前一亮。

河南曲显光电科技有限公司(以下简称“曲显光电”)成立于2021年,是河南省“三个一批”重点项目,主要从事2D/3D车载玻璃盖板的研发、生产和销售,同时涉及HUD、UTG、激光雷达玻璃、汽车水晶件玻璃等领域。

据曲显光电副总经理王爱东介绍,目前车载盖板的生产主要集中在日本、美国与中国台湾市场。

汽车作为户外交通工具,行驶过程中会面临各种光照条件。

“曲显光电生产运用行业内先进的AG(防眩光)、AR(减反增透)、AF(防指纹)技术,使产品成像更清晰、色彩更艳丽、颜色更饱和,大幅改善视觉效果,玻璃表面可长期保持光洁亮丽。”王爱东说道。

据河南克能新能源科技有限公司(以下简称“克能新能源”)副总经理李洪涛介绍,克能新能源是河南省重点项目、专精特新中小企业、国家高新技术企业和全国优秀创新创业项目,该公司主要从事软包电池(电芯及电池组)的研发、生产和销售。

李洪涛表示,克能新能源此前已获得中金汇融、元禾厚望、超威集团的战略支持。路演结束后,路演企业与投资机构就下一步投资意向进行了深入沟通。

记者 孙庆辉  
通讯员 张雯珂 文/图